

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Lenka Martišková

NÁZEV PRÁCE **Analýza pitného režimu ve vybraném školním zařízení**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Bez otázek.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

A - VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je zaměřena na problematiku pitného režimu u dětí a dospívajících. Je možné konstatovat, že téma práce je velice aktuální a zajímavé. V teoretické části studentka relativně komplexně (v rámci možnosti rozsahu textu) vymezila pojmy vztahující se k problematice pitného režimu, zdravého životního stylu a k vymezení školních jídelen. V praktické části pak provedla podrobnou analýzu pitného režimu u vybrané skupiny respondentů, přičemž zvolila vhodné postupy pro zjištění – potvrzení, nebo vyvrácení stanovených hypotéz. Práce byla specificky zaměřená na zjištění míry konzumace energetických nápojů. Na základě výsledků dotazníkového šetření je rozvinuta diskuse a vypsány možné návrhy a opatření pro zlepšení zjištěného stavu. Předložená bakalářská práce bezesporu naplňuje stanovený cíl práce. Práce je z formálního hlediska správně zpracována, obsahově je zcela postačující. Z hlediska formálního se nevyskytují duplicity, literatura a další použité zdroje jsou správně citovány. Práce není plagiát, tištěná i elektronická verze práce vložená do systému se shodují. Studentka pracovala samostatně, k problematice přistupovala aktivně, práci konzultovala, připomínky akceptovala. Zadání práce bylo naplněno, cíl práce byl splněn. Studentka taktéž s prací uspěla v její zkrácené a upravené formě v soutěži SVOČ – její práce byla vyhodnocena jako nejlepší.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Vedoucí bakalářské práce:

V Brně dne 22. 4. 2016